Komunikat

z Walnego Zgromadzenia Członków Polskiego Towarzystwa Prawa Wyznaniowego

odbytego w dniu 13 czerwca 2020 r.
Walne Zgromadzenie Członków Polskiego Towarzystwa Prawa Wyznaniowego (WZCz) odbyło się w dniu 13 czerwca 2020 r. w Warszawie przy ul. Krakowskie Przedmieście 25 (tzw. Pałac Wesslów, obecnie siedziba Prokuratury Regionalnej). Obrady WZCz odbyły się – zgodnie z § 18 ust. 4 pkt 2 Statutu PTPW – w drugim terminie wskazanym w zawiadomieniu o zwołaniu Walnego Zgromadzenia. Wzięło w nich udział 26 członków PTPW (w tym 12 osobiście i 14 w formie zdalnej łącząc się poprzez Google Meet). Obradom przewodniczył prof. KUL dr hab. Piotr Stanisz.
Główne czynności Walnego Zgromadzenia przedstawiały się następująco:
1. WZCz zapoznało się z przedstawionymi przez Prezesa PTPW – prof. UO dr. hab. Pawła Sobczyka sprawozdaniami z działalności Zarządu PTPW III kadencji: a) za okres od 7 maja 2019 r. do 28 maja 2020 r. oraz b) za okres kadencji 2016-2020, a także z przedstawionym przez skarbnika PTPW dr Justynę Krzywkowską sprawozdaniem finansowym PTPW za okres od 1 stycznia 2019 r. do 31 grudnia 2019 r. 
Następnie wysłuchało raportu Komisji Rewizyjnej (KR) z przeprowadzonej kontroli działalności Towarzystwa oraz sprawozdania z działalności Komisji za okres kadencji 2016-2020. KR dokonała oceny pracy Zarządu w następujących zakresach: działalność naukowa i organizacyjna, kwestie finansowe, promocja i polityka informacyjna oraz dokumentacja prac Towarzystwa. W każdym z powyższych zakresów działalność Zarządu została oceniona pozytywnie. W zakresie spraw finansowych KR pozytywnie oceniła działania Zarządu mające na celu zdyscyplinowanie członków Towarzystwa zalegających z opłacaniem składek członkowskich. Podsumowując swoją ocenę pracy Zarządu, Komisja Rewizyjna – na podstawie § 23 ust. 4 pkt 4 Statutu PTPW – złożyła wniosek o udzielenie Zarządowi PTPW III kadencji absolutorium.
Po zapoznaniu się z powyższymi WZCz jednomyślnie podjęło uchwały o przyjęciu przedstawionych sprawozdań Zarządu i Komisji Rewizyjnej. Udzieliło także absolutorium Zarządowi PTPW III kadencji. WZCz zatwierdziło również przedstawiony przez skarbnika PTPW projekt budżetu Towarzystwa na rok 2020. Osoby obecne na sali obrad głosowały poprzez podniesienie ręki, osoby uczestniczące w formie zdalnej oddawały swój głos z wykorzystaniem aplikacji Mentimeter.
2. W związku z upływem kadencji organów Towarzystwa, WZCz dokonało wyboru członków Zarządu i Komisji Rewizyjnej PTPW na lata 2020-2024. Wybory przeprowadzone zostały w sposób tajny. Członkowie biorący udział w WZCz osobiście głosowali z wykorzystaniem kart do głosowania, osoby uczestniczące zdalnie – poprzez aplikację Mentimeter, która również zapewnia tajność głosowania. 
Do Zarządu PTPW IV kadencji wybrani zostali (w porządku alfabetycznym): Marek Bielecki; Wojciech Brzozowski; Justyna Krzywkowska; Maciej Mikuła; Michał Poniatowski; Piotr Stanisz; Marek Strzała; Anna Tunia; Dariusz Walencik; Tadeusz J. Zieliński. 
Czwarta kadencja Zarządu rozpocznie się wraz z wygaśnięciem mandatu Zarządu III kadencji, tj. w dniu 22 czerwca 2020 r. 
Zarząd IV kadencji ukonstytuował się w następującym składzie:

1) Prezes – prof. ASzWoj dr hab. Marek Bielecki;
2) Wiceprezes – dr hab. Wojciech Brzozowski;
3) Wiceprezes – prof. KUL dr hab. Piotr Stanisz;
4) Wiceprezes – prof. UO dr hab. Dariusz Walencik;
5) Skarbnik – dr Justyna Krzywkowska;
6) Sekretarz – dr Michał Poniatowski;
7) Członek – dr hab. Maciej Mikuła;
8) Członek – dr Marek Strzała;
9) Członek – prof. KUL dr hab. Anna Tunia;
10) Członek – prof. dr hab. Tadeusz J. Zieliński.
Do Komisji Rewizyjnej PTPW IV kadencji wybrani zostali (w porządku alfabetycznym): Michał Hucał; Marcin Olszówka; Mieczysław Różański; Tadeusz Stanisławski; Konrad Walczuk; Zdzisław Zarzycki; Krystyna Ziółkowska. 

Komisja Rewizyjna IV kadencji ukonstytuowała się w następującym składzie: 
1) prof. UZ dr hab. Tadeusz Stanisławski (przewodniczący); 
2) prof. UWM dr hab. Mieczysław Różański (wiceprzewodniczący); 
3) dr hab. Zdzisław Zarzycki (sekretarz);  
4) dr Michał Hucał(członek); 
5) dr Marcin Olszówka(członek); 
6) dr Konrad Walczuk (członek); 
7) dr Krystyna Ziółkowska(członek). 
Komisja Rewizyjna IV kadencji nabędzie swoje uprawnienia wraz z wygaśnięciem mandatu Komisji Rewizyjnej III kadencji, tj. dnia 22 czerwca 2020 r.
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     Sekretarz Zarządu PTPW III kadencji
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